

印度尼西亚国家搜救中心30日说,搜救人员当天在印尼中加里曼丹省庞卡兰布翁附近海域发现了亚航Q Z 8501航班客机的机舱门和6具遇难者遗体,并在这一海域海底发现疑似客机机体。

按照程序,在找到残骸后,这起空难的调查工作将随即启动。除客机残骸外,找到记录飞机最后时刻细节信息的“黑匣子”将成为下一步搜寻工作的重中之重。



12月30日,印度尼西亚空军机组人员在加里曼丹海域搜救。 新华/法新

客机残骸找到了

搜救人员发现疑似亚航失事客机机体

打捞多名遇难者遗体

按印尼空军指挥官阿古斯·德维·普特兰托的说法,发现残骸的地点在中加里曼丹省庞卡兰布翁镇西南大约105海里处,位于亚航客机与空中交通管制塔台失去联系时的方位坐标偏东南10公里处。

搜救人员当天在中加里曼丹省庞卡兰布翁附近海域发现了6具遇难者遗体,已经捞起3具。

印尼国家搜救中心搜救中心主管亨利·班邦·苏利斯提约说,空军一架飞机目测到水下有疑似亚航失联客机外形的“阴影”,正集中一切力量加以搜寻和确认。

听闻发现客机残骸的消息

后,不少焦急等候亲人消息的乘客家属难掩悲伤,痛哭失声。54岁的伊万·佐科说,他依然在等待奇迹,祈盼弟弟一家5口能够生还。

亚航Q Z 8501航班客机28日晨从印尼泗水飞往新加坡途中与地面控制中心失去联系,机上载有162人。

空难调查即将开启

按照程序,在找到残骸后,这起空难的调查工作将随即启动。找到黑匣子,分析人员可以恢复飞行数据和驾驶舱语音记录,或许能够还原飞机“最后的经历”。

除黑匣子外,调查人员还需借助空难发生时的天气云图、客

机制造和保养记录以及飞机起飞前和起飞过程中的地面数据记录等“事实性信息”来综合分析事故原因。

此外,调查人员还会对可能影响飞行安全的人为因素展开调查,包括机组人员和乘客的表现、背景以及航空公司管理层一些可能引发飞行故障的决策等。客机坠毁地点的图片和视频也将成为调查重要的信息来源。

通常情况下,空难调查将持续数月甚至数年。以2009年法航事故为例,黑匣子在2011年5月被找到,阶段性报告在当年7月出炉,而最终报告的发布时间是2012年7月。

综合新华社消息

链接

亚航客机 连连“惊魂”

菲律宾官员30日说,亚航旗下一架客机当天在菲律宾中部一处机场降落时冲出跑道,机上乘客紧急逃生。同一天,一架泰国亚航客机起飞后因疑似问题返航。

在菲律宾,一架亚航-飞龙航空公司空客A 320-200客机30日在降落时冲出跑道。警方发言人尼达·格雷加斯确认,事故没有造成人员伤亡,机上乘客和机组人员全部安全逃生。美联社报道,客机降落时当地天气状况不佳。

亚航-飞龙航空公司部分由菲律宾亚航所有。30日的事故是这家航空公司在短时间内第二次出现问题。在菲律宾中部城市塔比拉兰,一架载有184人的亚航-飞龙航空公司客机28日出现轮胎故障,导致航班取消。

亚航官员30日说,亚航由泰国首都曼谷飞往泰国北部孔敬府的FD3254次航班当天在起飞后不久返航,原因是飞行员觉得客机行李舱存在异常。“离开(曼谷)廊曼机场后,飞行员发现货物储存区域存在细微异常,出于安全考虑,飞机返航降落在廊曼机场,以进行详细检查。”泰国亚航在一份声明中说。

据新华社



12月30日,在印度尼西亚西加里曼丹省附近海域,搜救人员靠近一具遗体。(电视截图) 新华/路透

移动4G 周年大聚惠

- 入网大礼享不停,流量翻倍送!
- 4G购机有好礼,话费流量送给你!
- 和家庭计划,成员间通话、短信全免费,流量共享真实惠!

活动截止时间: 2015.3.31



中国移动山东10086二维码 山东移动支付宝服务窗二维码



4G LTE

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086